

PLATIN RELEASE AGENT 160

Разделительное масло для бетонных изделий на основе минерального масла.

Описание

PLATIN RELEASE AGENT 160- высоковязкое разделительное минеральное масло (не содержащее растворителей) для производства изделий из бетона.

PLATIN RELEASE AGENT 160- обеспечивает эффективное разделение бетонных блоков от опалубок и литьевых форм.

PLATIN RELEASE AGENT 160- обеспечивает чистоту поверхности литьевых форм и бетонных блоков, обеспечивает отличную антикоррозийную защиту опалубок и является очень экономичным за счет стабильности пленки.

PLATIN RELEASE AGENT 160- может наноситься распылением, кистью и прикатыванием роликом.

Преимущества

- · Образует стабильный разделяющий слой между блоком и литьевой формой
- Практически не оставляет следов бетона на опалубке
- · Демонстрирует прекрасные смачивающие и адгезионные (прилипание к поверхности) свойства
- Низкая тенденция к образованию тумана
- · Прекрасно защищает металлические поверхности от коррозии
- Очень экономичен в применении

Типовые характеристики:

Показатель	Метод	Единица измерения	Значение
Плотность при 15 °C	DIN 51757	г/мл	0.881
Вязкость при 40 °C	DIN 51562	мм²/с	154
Вязкость при 100 °C	DIN 51562	мм²/с	15.6
Температура вспышки	ISO 2592	₀ C	>220

Эти данные являются достоверными и точными в соответствии с нашими знаниями и отражают состояние наших знаний и деятельности по разработке и развитию продуктов. Все права к изменениям защищены. Все процедуры, произведенные для определения технических параметров, могут быть сравнены и повторены.

